

国民旅游休闲纲要:

2020年基本落实职工带薪年休假

新华社北京2月18日电 中国政府网18日发布《国务院办公厅关于印发国民旅游休闲纲要(2013—2020年)的通知》,《纲要》明确提出到2020年职工带薪休假制度基本得到落实的目标。

《国民旅游休闲纲要(2013—2020年)》根据《国务院关于加快发展旅游业的意见》制定,目标是积极创造开展旅游休闲活动的便利条件,不断促进国民旅游休闲规模扩大和品质提升,提高国民生活质量。到2020年,职工带薪年休假制度基本得到落实,城乡居民旅游休闲消费水平大幅增长,健康、文明、环保的旅游休闲理念成为全社会的共识,国民旅游休闲质量显著提高,与小康社

会相适应的现代国民旅游休闲体系基本建成。

《纲要》提出保障国民旅游休闲时间,落实《职工带薪年休假条例》。鼓励机关、团体、企事业单位引导职工灵活安排全年休假时间,完善针对民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位的职工的休假保障措施。加强带薪年休假落实情况的监督检查,加强职工休息权益方面的法律援助。在放假时间总量不变的情况下,高等学校可结合实际调整寒、暑假时间,地方政府可以探索安排中小学放春假或秋假。

《纲要》要求改善国民旅游休闲环境,稳步推进公共博物馆、纪念馆和爱国主义教育

示范基地免费开放。城市休闲公园应限时免费开放。稳定城市休闲公园等游览景区、景点门票价格,并逐步实行低票价。落实对未成年人、高校学生、教师、老年人、现役军人、残疾人等群体实行减免门票等优惠政策。鼓励设立公众免费开放日。逐步推行中小学生学习旅行。各地要将游客运输纳入当地公共交通系统。鼓励企业将安排职工旅游休闲作为奖励和福利措施,鼓励旅游企业采取灵活多样的方式给予旅游者优惠。

《纲要》还就推进国民旅游休闲基础设施建设、加强国民旅游休闲产品开发与活动组织、完善国民旅游休闲公共服务、提升国民旅游休闲服务质量提出明确要求。

本埠要闻

市政协四届二次会议今日开幕

本报讯 昨日上午,市政协四届二次会议召开全体工作人员动员大会,具体部署本次会议有关事项。市政协党组书记、常务副主席朱明伦出席会议。

会议首先通报了大会主要议程、会议安排以及会议规模和分组。据了解,市政协四届二次会议于2月19日开幕,22日闭幕,正式会期4天。出席本次会议的四届政协委员509名,特邀及列席人员120名,大会工作人员约150名,会议人员规模共约780名。此次会议委员及列席人员共编11个界别组。

会议要求,全体工作人员一定要认真熟悉这次会议所制订的工作方案。严格落实工作责任。根据工作任务要做到履职尽责、督查到位、配合协作到位。遵守规定,节俭办公,处处体现节俭。工作人员要做到境界提高、服务意识提高、办事效率提高、规范意识提高。

会议强调,一定要切实按照要求,提高认识,端正态度;一定要克服麻痹思想和经验主义,切实站在讲政治、讲大局的高度服务好大会;切实增强大局意识、服务意识、责任意识;牢固树立服务大会无小事,细节决定成败意识,工作中各司其职,各负其责,协同作战,拾遗补缺,及时补位,全力以赴做好会议的各项服务保障工作,为市政协四届二次会议的顺利召开、圆满闭幕作出应有的贡献。

晚报记者 吴文昊

政协委员昨日报到会议新风受委员欢迎

本报讯 没有迎风招展的彩旗,没有气势磅礴的拱门,也没有鲜花……昨日是市政协四届二次会议委员报到的日子,大会驻地处处洋溢着勤俭办公、厉行节约的新风气。

大会驻地新城国际酒店总经理刘勋告诉记者,按照政协会议秘书组的要求,会议期间,委员的就餐全部是自助餐,不摆放酒水,饭菜都是家常菜,以清淡为主;会议场地布置上不摆放鲜花、不铺设地毯等。

与就餐的节约节俭相比,政协委员在会议期间的出行也更加“低碳”和“亲民”。市交警支队交警二大队大队长郭刚介绍说,委员出行也“简约”了不少。政协委员集体乘坐大巴车去会场,车队没有警车开道,所经过的路段,不实行交通管制,整个车队和普通车辆一样按照信号灯指示行驶。政协委员户相竹告诉记者,今年的变化还真大,以前开会时,会场外是彩旗招展、气球飘扬,今年走到报到处一看,和平时不开会没有什么大变化。

周贵合委员感到的是无处不在的节俭之风,“没有鲜花、彩旗,吃饭都是自助餐……”周贵合说,他这次带来了140份提案,这些提案都是通过政协的提案热线在网上提交的,“网上交提案,方便快捷,节约纸张。”周贵合说。晚报记者 吴文昊

捍卫主权

我海监编队18日巡航钓鱼岛领海

新华社北京2月18日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2013年2月18日8时许,中国海监50船、46船、66船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。



2月15日,中国海监137船在钓鱼岛领海内巡航。当日,中国海监50船、66船、137船编队继续在钓鱼岛领海内巡航。新华社记者 张建松 摄

外交部:日本无权将钓鱼岛纳入申遗对象

新华社北京2月18日电 外交部发言人洪磊18日在例行记者会后表示,根据《保护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本无权将中国领土钓鱼岛纳入申遗对象。

有记者问,据报道,日本政府有意将鹿儿岛县和冲绳县的“奄美和琉球”申报世界自然遗产,冲绳县石垣市向日本政府提出要求将钓鱼岛纳入申遗对象。中方对此有何评论?

洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。根据《保护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本无权将中国领土纳入申遗对象。日本国内一些人的图谋是不能得逞的。

外交部否认朝鲜向中方通报将再次核试验

新华社北京2月18日电 外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化朝鲜半岛局势的行动。

有记者问,据路透社15日报道,朝鲜向中方通报朝将在今年再进行一次至两次核试验,或再次发射远程弹道导弹,请证实。中方对此持何态度?洪磊说,不知道路透社报道

的消息从何而来。维护半岛及东亚和平与稳定符合各方共同利益,需要各方做出共同努力。当前半岛局势敏感复杂,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化局势的行动。

□舒圣祥

京九新语

企业地下排污为何没“摊上大事”?

公益人士邓飞微博爆料称,在个别地方,化工厂、造纸厂将致命性污水通过高压水井压到地下逃避监管,而“地下排污法”已在很多地方悄悄进行多年。《人民日报》官方微博表示:除挖渗坑、渗井偷排外,有的企业用高压泵将污水注入地下……对118个城市监测数据显示,约64%的城市地下水遭严重污染,基本清洁的地下水只有3%。(2月17日新华网)

为节省排污成本,无良企业竟然将污水用高压水井压到地下排污,甚至直接排入地下溶洞,为了一己私利不惜污染地下水系,令

人气愤。可悲的是,这不仅不是一个新出的现象,而且不是个别的现象。去年春节期间发生的广西龙江河镉污染事件,肇因就是一家企业将污水直接排入溶洞。

媒体在质疑,舆论在炮轰,公众在愤怒,可是“相关监管部门”却似乎没有意识到企业地下排污现象的严重性,不受遏制的企业地下排污让民众生活在危险之中成为水污染的“难民”,让“美丽中国”的梦想陷入不断发生的环境污染事件的恶性循环里。

相比污染地上水源,将污水排入地下污

染地下水系,不仅日后更难治理,而且必将遗祸子孙。无良企业为了逃避监管、为了节省成本,将污水直排地下事实上已经触犯了刑律。

不做地下水污染的“难民”,我们都该有所作为。如果我们生活的地方存在类似违法排污的无良企业,所有人都应该积极向媒体反映,向部门举报或者通过微博公开;而当地的政府部门必须对媒体的曝光和公众的关切及时回应,违法地下排污者以及失职渎职监管者都应该被追究法律责任。

招聘

商丘名代食品有限公司面向社会招聘总经理助理一名,要求,本科学历,女性,25岁—30岁,素质高,气质佳。

电话 15303700001